



Distracția la zălăuani: miros de mici, valuri de bere și manele



Ceea ce pentru câteva mii de zălăuani a însemnat o paranghelie mult-așteptată, presărată cu mulți mici și multă-mulță bere, pentru locuitorii din zona centrală a Zalăului, combinația "Zilele Cetății"-Festivalul Roman nu a însemnat nimic altceva decât nopți nedormite, țigănie, manele, zgomot infernal, putoare emanată de hamsii, mici și alte prăjeli, damf de urină, gunoaie. Aproape 26 de tone de gunoaie, susțin oficialii firmei de salubritate AVE Sălaj Ecoserv SA.

pagina 3

În perioada 25 iunie - 15 septembrie, votează săptămânal filmul preferat pe www.magazinsalajejan.ro și poți câștiga:

Votează filmul săptămânii

- 1 sistem Home Cinema
- 1 Blu Ray Player
- 1 Dvd Player
- 5 abonamente trimestriale la Cinema "SILVANIA"

Sponsor:
Magazinele Conti

Partener media:
Magazin Sălăjean



Pentru a intra votul tău în concurs, vizionează un film la Cinema Silvania, în perioada menționată. (biletul tău va fi introdus în urnă)

În rate pe 5-7 ani
direct de la dezvoltator

rate de la **220 €/lună**

-10%

2 camere și loc de parcare

ZONĂ REZIDENȚIALĂ Brădet, str. Păriului Nr. 2 (lângă Iac)

disponibil și prin programul „PRIMA CASĂ”

Tel. 0260 616222, 0742 137200, 0734 771174

Librăria

ARCA

hrana sufletului

P-ța Unirii (în spatele Prefecturii)

Contrele galben – portocalii continuă

Dacă reprezentanții PNL Sălaj au sărit la beregata șefilor din organizația județeană a PDL, săptămâna trecută, afirmând că „purgatoriul din deconcentrate continuă” prin repetate disponibilizări, ieri a fost rândul democrat-liberalilor să întoarcă armele spre partidul galben. Așadar, contrele bi-colare continuă și nu sunt deloc finuțe.

pagina 2

Cea mai mare pensie din Sălaj, scutită de reduceri

"La nivelul județului vor trebui recalculată 33 de pensii acordate conform legilor speciale, fără a-i include pe foștii militari care nu intră în evidențele noastre. Toți vor primi o pensie calculată ca pentru orice alt pensionar, adică în funcție de salariile obținute de-a lungul vieții și a contribuțiilor pe care le-a achitat", a precizat Luminița Nemeș. Între aceste reduceri se numără pensiile a 19 sălăjeni care au beneficiat de legea specială pentru personalul auxiliar al instanțelor judecătorești, șase ale foștilor angajați ai Curții de Conturi, precum și alte opt pensii pentru foștii deputați și senatori.

pagina 4

Constructorul din zona "Grădina Poporului", sancționat de Primăria Zalău

Pentru că nu a reușit să respecte termenul stipulat în contractul încheiat cu municipalitatea, societatea PSV Company SA București (fostul Petromservice), executantul lucrărilor tehnico-edilitare din zona "Grădina Poporului", este penalizată de către administrația locală, ne-a declarat primarul Radu Căpîlășiu. Potrivit spuselor sale, constructorului îi sunt aplicate penalități de 0,15 la sută din valoarea contractului, începând cu 15 iulie, dată ce ar fi trebuit să reprezinte termenul de finalizare a lucrărilor.

pagina 5

Găsită moartă în casă

O femeie în vârstă de 75 de ani, din Zalău, a fost găsită decedată, săptămâna trecută, în apartamentul blocului de locuințe de pe strada Pietriș din Zalău. Mirosul înțepător care se ridica din apropierea locuinței bătrânei, dar și faptul că nu a mai fost văzută ieșind din casă de mai bine de o săptămână, i-a pus pe gânduri pe vecinii femeii care au anunțat Poliția. La fața locului s-au deplasat polițiștii și pompierii militari care au forțat ușa apartamentului în care locuia Dumitra M. Înăuntru au găsit-o pe bătrâna decedată căzută la pământ. Din primele cercetări, se pare că bătrâna s-a stins din viață de mai bine de o săptămână, până când vecinii au sesizat dispariția acesteia. Purtătorul de cuvânt al IPJ Sălaj, Nadia Șerban, a declarat că în acest caz nu sunt suspiciuni în privința morții bătrânei, cadavrul fiind transportat la Morga Spitalului Județean în vederea efectuării necropsiei. Vecinii spun că femeia locuia singură și că obișnuia destul de des "să tragă la măsea".

■ M. O.

www.magazinsalajejan.ro

Citește astăzi știrile de mâine!

Accesează ediția on-line a cotidianului nostru

Site-ul cu știri în timp real, alături de informațiile din ediția tipărită.

Nu citi mâine ce poți citi azi!